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APP JBL HEADPHONES

GET EVEN MORE CONTROL AND PERSONALIZATION OF YOUR LISTENING EXPERIENCE

l WITH THIS FREE APP.
GETITON Available on the
® Google Play D App Store
e




H 0 w 1 TRY DIFFERENT SIZES FOR A PERFECT FIT AND AUDIO PERFORMANCE.







cu N N E , ' ANDROID™ 6.0+
(Settings _ Bluetooth | N Fast Pair ¢ now A

JBL TUNE230NC TWS

Bluetooth Tap to pair. Device will be tied to,
] ‘Your Google Account

3\ Fast Pair

CHoosE "JBL TUNE230NG TWS" 10 CONNECT
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STEREO MODE

MONO MODE




CONTROLS :

HOLD (25)
@ ANC - @ AVBIENT AWARE IJFF‘QTALKTHRU el | > | le<
(| &/ L (e | &3
g z
- - BIXBY/SIRI®/OTHERS | © 010 ASSISTANTS

ENABLE ADVANGE CONTROLS BY CONNECTING YOUR JBL TUNE23ONC TWS T0 JBL HEADPHONES APP @3) .
ENABLE YOUR VOICE ASSISTANT THROUGH JBL HEADPHONES APP AND ASSIGN IT TO YOUR PREFERRED EARBUD (L/R).



POWER OFF




MANUAL SETUP L

CONNECT TO A NEW BLUETOOTH DEVICE FACTORY RESET
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CHARGING




LED
BEHAVIORS

o * BT CONNECTING

) * BT NOT CONNECTED

O e @ CHARGING
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e e D LOW BATTERY }
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TECH
SPEC

Model:

Driver Size:
Power supply:
Earbud:

Charging case:

Earbud battery type:
Charging case battery type:
Charging time:

Music playtime with BT on
and ANC off:

Music playtime with BT on
and ANCon:

Frequency response:

TUNE23ONCTWS
6 mm/0.24" Dynamic Driver
5V==1A

5.1 per pc (10.2 g combined)/
0.011 Ibs per pc (0.022 Ibs combined)

47.39/0.104Ibs
Lithium-ion polymer (70 mA/3.85V)
Lithium-ion polymer (750 mA/3.7V)
2 hrs from empty

upto 10 hrs

up to 8 hrs
20 Hz - 20 kHz

Impedance:
Sensitivity:

Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:

Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter
frequency range:
Bluetooth transmitter
power:

Bluetooth transmitter
modulation:
Maximum operation
temperature:

16 ohm

105 dB SPL@1 kHz
93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

5.2

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2.4 GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK

45°C
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CONTENU DE LA BOITE
APPLICATION
Obtenez encore plus de controle
et de personnalisation de votre
expérience d'écoute avec cette
application gratuite.
COMMENT LES PORTER
Essayez les différentes tailles pour
un maintien et des performances
audio parfaits.
PREMIERE UTILISATION
ALLUMAGE ET CONNEXION
Autres
Android™ 6.0+
Choisissez la connexion a « JBL
TUNE23ONCTWS »
DUAL CONNECT + SYNC
Mode stéréo
Mode mono
(COMMANDES
Toucher \ Menre en attente
ANC (RB/
Amblent Aware (perception de

)

* Activez les commandes
avancées en connectant vos JBL
TUNE23ONCTWS a I'application
JBL Headphones @.

** Activez votre assistant vocal
via l'application JBL Headphones
etaffectez-le a lécouteur de votre
choix (6/D).

ARRET

(CONFIGURATION MANUELLE
Connexion a un nouvel appareil
Bluetooth

Réinitialisation d'usine

PLUS DE POSSIBILITES AVEC
LAPPLICATION

CHARGE

SIGNIFICATIONS DES TEMOINS
Connexion BT

BT connecté

BT non connecté

Réinitialisation d'usine

Batterie faible

Charge
h o

Eteint

Talkthru*

Bixby / Siri® / Autres
Assistant vocal**

9e compl

SPEC. TECHNIQUES
Modéle :
Taille de haut-parleur :

Alimentation électrique :
Ecouteurs :

Boitier chargeur :
Type de batterie des écouteurs :

Type de batterie du boitier chargeur :

Temps de charge :
Autonomie de lecture de musique

avec BT actif et ANC (RBA) inactive :

Autonomie de lecture de musique
avec BT et ANC (RBA) actifs :
Réponse en fréquence :
Impédance :

Sensibilité :

Pression sonore max. :
Sensibilité du microphone :
Version Bluetooth :

Version du profil Bluetooth :

Bande de fréquences de I'émetteur
Bluetooth:

Puissance de ['émetteur Bluetooth :
Modulation de 'émetteur Bluetooth :

Température de fonctionnement
maximale :

TUNE23ONCTWS

Haut-f parleur dynamique de
6mm/0,.

5V=1 A
5,1 piece (10,2 g combinés)/
0,017 bs piece (0,022 Ibs combinés)
4739/0,1041bs
Polymere ithium-ion (70 mAh /3,85 V)
Polymére lithium-ion (750 mAh /3,7 V)
2h depuis vide

jusqua10h

jusqua8h
20Hz-20kHz

16 ohms

105 dBSPLa 1kHz
93dB

'38 dBV/Paa 1kHz

AZDP1 3, AVRCP 1.6, HFP 1.7

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm
GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK

45°C

m

HVAD ER DER | ASKEN

APPEN

F& mere kontrol og en personligt
med

* Aktiver avancerede
kontroller ved at forbinde din
JBLTUNE230NCTWS til JBL

denne gratis app.

TAG DEM PA

Prov forskellige storrelser for at fa en
perfekt pasform og lyd.
FORSTE ANVENDELSE
TAND 0G FORBIND

Andre

Android™ 6.0+

Veelg "JBL TUNE23ONCTWS" for at
oprette forbindelse
DOBBELT FORBINDELSE +
SYNKRONISERING
Stereotilstand

Monotilstand

KONTROL

Tryk | Hold

ANC*

Ambient Aware*

Slukket

Talkthru*

Bixby/Siri®/Andre
Stemmeassistent™

ppen @.
** Aktivér din stemmeassistent
via JBL Headphones-appen,
og knyt den il din foretrukne
oretelefon (V/H).

MANUEL OPSETNING

Forbind til en ny Bluetooth-enhed
Nulstilling til fabriksindstillinger
GOR MERE MED APP|
OPLADNING

LED-symboler

Bluetooth forbinder

Bluetooth forbundet

Bluetooth ikke forbundet
Nulstilling til fabriksindstillinger
Lavt batteri

Oplader

Fuldt opladet



SPECIFIKATIONER

Model:

Enhedsstorrelse:
Stromforsyning:

Oretelefon:

Opladningsetui:

Batteritype (oretelefoner):
Batteritype (opladningsetui):
Opladningstid:
Musikspilletid med Bluetooth
tandt og ANCslukket:

Musikspilletid med Bluetooth
taendt og ANC tendt:

Frekvensomrade:

Impedans:

Folsomhed:

Maksimal SPL:
Mikrofonfalsomhed:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil-version:
Bluetooth-senders frekvensomrade:
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

TUNE230NCTWS

6mm/0,24" dynamisk enhed
SV==1A

5,1gpr.stk (10,2 g samlet)

4739

Lithium-ion polymer (70 mAh /3,85 V)
Lithium-ion polymer (750 mAh /3,7V)
2timer fratom

op til 10 timer

op til 8 timer

20 Hz - 20 kHz

16.0hm

105 dB SPL@1 kHz

93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

52

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2,4 GHz- 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

VERPACKUNGSINHALT
APP

Hole dir mit dieser kostenlosen
App noch mehr Kontrolle und
Personalisierung fiir dein Horerlebnis.
TRAGEMOGLICHKEITEN
Probiere fiir eine perfekte
Passform und Audio-Performance
verschiedene GroBen der
Ohrstdpsel aus.

ERSTMALIGE VERWENDUNG
EINSCHALTEN UND VERBINDEN
Weitere

Android™ 6.0+

Wahle, JBL TUNE23ONCTWS" zum
Verbinden

DUAL CONNECT + SYNC
Stereo-Modus

Mono-Modus

BEDIENELEMENTE

Tippen | Halten

ANC (Aktives Noise-Cancelling)*
Ambient Aware (Umgebungs-
bewusst)*

us
Talkthru* (Gesprachsbereit)
Bixby / Siri® / Weitere
Sprachassistent**

TECHNISCHE DATEN

* Aktiviere erweiterte Modell: -
i du die JBL

TUNE230NCTWS mit der App JBL Energieversorgung:
Headphones verbindest @. Ohrhérer:
** Aktiviere den Sprachassistenten Ladebox:
iiber die App JBL Headphones und Ohrhirer-Akkutyp:
weise ihn deinem bevorzugten y .
Ohhirer zu (L/R). t::::i’;“kk"‘yp'
AUSSCHALTEN Musikwi;dergahezeit mit
M,ANUHLES SETUP eingeschaltetem BT und
Mit neuem Bluetooth-Gerat ausgeschaltetem ANC:

verbinden
Werkseinstellungen
MACH NOCH MEHR MIT
DERAPP
AUFLADEN
LED-VERHALTEN
BT wird verbunden
BT verbunden

BT nicht verbunden
Werkseinstellungen
Akku schach

Wird geladen

Voll geladen

Musikwiedergabezeit mit
eingeschaltetem ANCund BT:
Frequenzbereich:

Impedanz:

Empfindlichkeit:

Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:
Frequenzbereich fiir die
Bluetooth-Ubertragung:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriebstemperatur:

TUNE230NCTWS
Dynamischer 6 mm (0,24") Treiber
5 A

5,1 pro Stk. (10,2 g zusammen)

Lihium-lonen-Akks (70 méh, 3.5 V)
Lithium-lonen-Akku (750 mAh, 3,7V)
25td. ab leerem Akku

Biszu 10 Std.

Biszu 8 Std.

20Hz - 20kHz

16 0hm

105 dB SPL bei 1 kHz
93dB

-38 dBV/Pa bei 1kHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7

2,4GHz ~2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C



MEPIEXOMENO THZ I
EOAPMOTH
E¢aogaiote akopa peyalitepo
£eyxo Kat €atopikeuon TG
umelpiac akpoaon pe aut Ty
Swpedv epappoyn.

NOE NATO OOPEZETE

Dokipdote SlapopeTika peyéd yia
va ETXeTe TV Téela epappoyn kat
an6doon fyou.

XPHEH NPQTH OOPA

ANAMMA &IYNAEZH

Andmld 6.0+
Emhégre "JBLTUNE23ONCTWS" yia
va ouvbebeite
AINAH ZYNAEZH +
ZIYTXPONIZIMOX
Ttepeo@uvik) Aermoupyia
Movoguvikr} Aeroupyia

X0l

MNatote | Aipnon
ANC*

Ambient Aware (AvtiAngn
nepipaMovioc)*

Off (Amevepy.)

Talkthru*

Bixby / Siri® / AMa
Duwvtikoc Bonfoc™*

. ToV TipONyHévo

£\eyxo ouvdéovtag To JBL
TUNE230NCTWS otnv egappioyry
JBL Headphones @

** Evepyorouote Tov Bono
Quvi¢ péow T epappoyric JBL
Headphones kat aviotoryiote v
070 aKOUOTIKG o mpoTipdre (L/R).
ANENEPTOMOIHZIH
XEIPOKINHTH PYOMIZH
Z0vbeon o€ véa ovokevr| Bluetooth
Enavagopd epyootaciakwv

pubpiocwy
KANTE NEPIZXOTEPA ME THN
APMOTH

3

OOPTIZH ZE EZEAIZH
AEITOYPTIA LED

Tivdeon BT

BT ouvbébnke

BT dev ouvdétnke
Enavagopd epyootaciakwv
pubpioewy

Xapn\ otdBpn pnatapiag
oprion

“Exet poprioet mhijpwg

TEXNIKEZ NPOAIATPAOEL

Movtédo:
MéyeBog 0dnyoi:
Tpogodoaia:
AxouoTiké:

Orjkn @oprionc:
Tomog pnatapiag akovoTIKOU:

Tonog pnatapiag Bjkng @optionc:

Xpévog popuionc:

QDidpkera avanapaywyng
HOVOIKAG pe To BT kar To ANC
amevepyoToINpEvo:

DidpKeta avanapaywyig
HouoIKriG e To BT karto ANC
Evepyomoinpéva:

ZLugvotnta anokpiong:
Avtiotaon:

EvaioBnoia:

Méyioto SPL:

EvaioBnoia pkpogavou:
‘Exdoon Bluetooth:

‘Exdoon npowl}\ Bluetooth:

Eipog cuﬁvmmwv Topmoy
Bluetoot!

loU mopmou Bluetooth:
Mapdpewon nopmod Bluetooth:
Méyiotn Beppokpacia erroupyiag:

TUNE230NCTWS

6 mm/0,24" Auvapikdc 08nyoc
V=1A

5,1 gavétyy. (10,2 g pad)/

0,017 1bs ava tpy. (0,022 Ibs pali)
47,39/0,104Ibs

Nohupepav 16vtwv Miou (70 mAh /
385

Mohupepav 16vtwv Miiou (750 mAh /
37V)

2 @pec brav eiva ddeia

£0¢ 10 peg

w8 WpeC

20 Hz - 20 kHz

16 ohm

105 dB SPL@1 kHz

93

-38 dBV/Pa@1 kHz

5.2

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

CONTENIDO DE LA CAJA
APLICACION

Consigue todavia mas control y
personaliza tu escucha con mas

detalle
(COMO AJUSTARLOS
Prueba disti -

* Activa los controles avanzados
conectando los JBL TUNE230NC
TWS ala aplicacion JBL
Headphones @.
** Activa el asistente de voz mediante
la apl\(a(mn JBl Headphones y

1

para lar que prefieras
obtener el ajuste idoneo y un (m]ulevdn o derecho).
rendimiento de audio perfecto. APAG)
USO POR PRIMERA VEZ CONFIGURACION MANUAL
ENCENDER Y CONECTAR Conectar con un dispositivo
Otros Bluetooth nuevo
Android™ 6.0+ Restablecer datos de fabrica
Selecciona "JBL TUNE23ONCTWS" (CONSIGUE MAS CON LA
para conectar APLICACION
CONEXION DUAL + (CARGA
SINCRONIZACION (COMPORTAMIENTOS DE LOS LED
Modo estéreo Bluetooth conectando
Modo mono Bluetooth conectado
CONTROLES Bluetooth no conectado
Tocar | Mantener Restablecer datos de fabrica
ANC (Cancelacién activa del ruido)*  Bateria baja
Ambient Aware (Escucha del Carga
entorno)* Carga completa

Apagado
Talkthru*
Bixby / Siri® / Otros
Asistente de voz**



ESPE(IFI(A(ION ESTECNICAS
Modelo:
Tamana dela unidad:
Alimentacion:
Auricular:
Funda de carga:
Tipo de bateria del auricular:
Tipo de bateria de la funda
de carga:
Tiempo de carga:
Tiempo de reproduccion de misica
con la funcién Bluetooth activada
y la cancelacion activa del ruido
desactivada:
Tiempo de reproduccién de miisica
con las funciones de Bluetooth y
ANC (Cancelacion activa del ruido)
activadas:
Intervalo de frecuencias:

ia:

Senslhllldad del micréfono:
Versién Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Intervalo de frecuencias del
transmisor Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacién del transmisor
Bluetooth:

Temperatura maxima de
funcionamiento:

TUNE230NCTWS
Unidad dindmica de 6 mm/0,24"

5V=1

5,19 por unidad (10,2 g combinados)
39

Polimeérica de ion litio (70 mAh/3,85 V)

Polimérica de ion litio (750 mAh/3,7 V)
2 hdesde carga agotada

hasta 10h

hasta8h
20Hz - 20 kHz

16 0hm

105 dB NPSa 1kHz
-38dBV/Paa 1kHz

5.2

A2DP1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7

2 4GHZ Z 4835 GHz
<10

GFSK, /4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

[FL]

PAKKAUKSEN SISALTO
SOVELLUS

Talla ilmaisella sovelluksella voit
hallita kuuntelukokemustasi
entistakin paremmin ja muokata
siita henkilokohtaisemman.
KAYTTOOHJEET

Kokeile eri kokoja, jotta saat parhaan
istuvuuden ja danenlaadun.
ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA
VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

luut
Android™ 6.0+
Valitse "JBL TUNE23ONCTWS"
‘muodostaaksesi yhteys
KAKSOILITANTE + SYNKR.
Stereotila
Monotila
OHJAIMET
Napauta | Pida
ANC*

Ambient Aware (Ympristoti-
etoisuus)*

Pois paalta

Talkthru*

Bixby / Siri® / Muut
Puheavustaja**

* Ota kdyttoon innovatiiviset
ohjaimet yhdistamlla JBL
TUNE230NCTWS -kuulokkeesi JBL
Headphones -sovellukseen @.
**(ta kéyttoon puheavustajasi
JBL Headphones -sovelluksen
avulla ja maarita se haluamaasi
nappikuulokkeeseen (V/0).
VIRTA POIS

MANUAALINEN ASENNUS
Yhdisté uuteen bluetooth-lait-
teeseen

Tehdasasetusten palautus
LISAK SOVELLUKSEN KAYTON
MAHDOLLISUUKSIA
LATAUTUU
LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
Muodostetaan BT-yhteytta

BT yhdistetty

BT ei yhdistetty
Tehdasasetusten palautus
Akun varaus vahissé

Latautuu

Taysin ladattu

TEKNISET TIEDOT

Malli: TUNE230NCTWS

Elementin koko: 6mm/0,24" dynaaminen elementti

Virransyotto: SV===1A

Nappikuuloke: 5,19/kpl (10,2 g yhdistettyna)/0,011
paunaa/kpl (0,022 paunaa
yhdistettynd)

Latauskotelo: 47,39/0,104 paunaa

Nappikuulokkeen akun tyyppi: lllmm foni polymeeri (70 mAh /3,85 V)

L i (750mAh/3,7V)

Latausaika: 2 h\yhjasta

Toistoaika BT paalla ja ANC

pois paalta: jopa10h

Musiikin toistoaika BT ja ANC paalla: jopa8h

Taajuusvaste: 20Hz-20kHz

Impedanssi: 16 ohmia

Herkkyys: 105 dB SPL@1 kHz

Maksimi SPL: 93dB

Mikrofonin herkkyys: -38 dBV/Pa@1 kHz

Bluetooth-versio: 52

Bluetooth-profiiliversio:

Bluetooth-lahettimen taajuusalue:

Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-
Maksimi kayttolampétila:

ettimen modulaatio:

A20P 1.3, AVRCP 1.6 HFP1.7
2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C
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ADOBOZ TARTALMA
ALKALMAZAS

Ezzel az ingyenes alkalmazssal
Inéq tobb elendraést s szemelyre

* Specidlis vezérlés lehetové
tétele aJBLTUNE23ONCTWS és a
JBL Headphones alkalmazas €]

szabott zenehallgatési élményt
@phat. 3

AHASZNALAT MODJA

Prébaljon ki kiilonboz méreteket a

tokéletes egyezés és audio-teljesit-

mény eléréséhez.

ELSO HASZNALAT i

BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS

Csatlakozdshoz vdlassza a, JBL
TUNE230NCTWS" lehetdséget
KETTOS CSATLAKOZAS +
SZINKRONIZALAS

Sztered izemmod

Mong iizemméd

VEZERLO|

Koppintas|Tartsa lenyomva
ANC*

Ambient Aware (Komyezeti zaj
beengedése)*

Off (Ki)

Talkthru*

Bixby / Siri® / Egyebek
Hangvezérlési asszisztens*

** Engedélyezze a hangvezérlési
asszisztens JBL Headphones
alkalmazéson keresztill torténd
hasznélatdt és tdrsitsa azt barmely
filhallgatéhoz (bal/jobb).
KIKAPCSOLAS
MANUALIS BEALLITAS
Csatlakozzon egy j Bluetooth
eszkdzhoz

Gydri visszaallitds

TEGYEN TOBBET AZ
ALKALMAZASSAL

LED TULAJDONSAGAI

BT csatlakoztatdsa

BT csatlakoztatva

BT nincs csatlakoztatva
Gyarivisszalltds

Ala(suny akkumulatortoltottséq

Toltés
Teljesen feltoltve

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell:
Hangszoré mérete:

Toltétok:
Fiilhallgato akkumulétor tipusa:
Toltdtok akkumulamranak tipusa:

Hekven(latanomany:
Impedandia:
Erzékenység:
Maximalis SPL:

Mikrofon érzékenysége:
Bluetooth-verzio:
Bluetooth-profilverzio:
Bluetooth jeladd
frekvenciatartoménya:
Bluetooth-eladg teljesitmény:
Bluetooth jeladé moduldci
Maximalis izemi homérséklet:

TUNE230NCTWS

6mm/0,24" dinamikus hangsz6ro
V=1A

5,19/0,011 font darabonként

(10,2 /0,022 font egyiittesen)
47,39/0,104 font

Litium-ion polimer (70 mAh /3,85 V)
Litium-ion polimer (750 mAh /3,7 V)
2 6ra teljesen lemeriilt allapothol

legfeljebb 10 6ra

legfeljebb 8 6ra

20 Hz - 20 kHz

160hm

105 dB SPL 1 kHz-en

93dB

-38 dBV/Pa 1kHz-en

52

A20P 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7

2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
APP

Ottieni un maggiore controllo
e personalizzazione della tua
esperienza di ascolto con questa

* Attiva i controlli avanzati
collegando i tuoi JBL TUNE23ONC
TWS allapp JBL Headphones @.
** Attiva il tuo assistente vocale
tramite 'app JBL Headphones

App gratuita. ed assegnalo all‘auricolare
(COME INDOSSARLI preferito (L/R).

Prova misure di per comfort e

prestazioni audio perfetti. IMPOSTAZIONE MANUALE
AL PRIMO UTILIZZO Collegamento ad un nuovo
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO dispositivo Bluetooth

Altri Ripristino alle impostazioni
Android™ 6.0+ predefinite
Scegli"JBLTUNE23ONCTWS" per FAI DI PIU CON L'APP
effettuare il collegamento RICARICA

DUAL CONNECT + SYNC
Modalita Stereo
Modalita mono
CONTROLLI

Tocca | Tieni premuto
ANC*

Ambient Aware*
Spento

Talkthru*

Bixby / Siri® / Altri
Assistente vocale™

'COMPORTAMENTO DEI LED
Collegamento BT

BT collegato

BT non collegato

Ripristino alle impostazioni
predefinite

Batteria scarica

In carica

Completamente carica



SPECIFICHE TECNICHE
Modello:

Dimensione del driver:
Alimentazione:
Auricolari:

Custodia di ricarica:
Tipo di batteria degli auricolari:

Tipo di batteria custodia di ricarica:

Tempo di ricarica:

Autonomia in riproduzione con BT
attivo e ANC spenta:

Autonomia in riproduzione con BT
e ANCattivi:

Risposta in lrequenza

Impeden:;

ita del microfono:
Versione Bluetooth:
Versione profilo Bluetooth:
Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth:

Potenza del trasmettitore Bluetooth:

Modulazione del trasmettitore
Bluetooth:
Temperatura desercizio massima:

TUNE23ONCTWS
Driver dinamico da 6 mm/ 0,24"
V===1A

5,1 perpz (10,2 g combinato)/
0,0171b per pz (0,022 Ib combinato)
4739/0,104Ibs.

Polimero agli ioni i litio (70 mAh/
3,85V)

Polimero agli ioni di litio (750 mAh/
37V)

2 ore da scarichi

finoa 10 ore

finoa 8 ore

20Hz-20kHz

16 ohm

105 dB SPL@1 kHz

93dB

—SB dBV/Pa@1 kHz

AZDP1 3, AVRCP 1.6 HFP 1.7

2.4GHz-2.4835 GHz
<10d8m

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

VERPAKKINGSINHOUD
APP

Geniet van nog meer controle en
de mogelijkheid om jouw eigen
luisterervaring te creéren met deze
gratis app.

DRAGEN

Probeer verschillende maten om
een perfecte pasvorm te vinden
en optimale audioprestaties te
verzekeren.

INGEBRUIKNAME
INSCHAKELEN EN VERBINDEN
Anderen

Android™ 6.

Selecteer “JBLTUNEBUNC TWS" om
te verbinden

DUBBELE VERBINDING +
SYNCHRONISATIE

Stereomodus

Mono-modus

REGELAARS

Tik | Ingedrukt houden

ANC* (Actieve ruisonderdrukking)
Ambient Aware* (Omgevings-
bewust)

Uit
Talkthru*

Bixby / Siri® / Anderen
Stemassistent**

*Schakel geavanceerde bediening
in door de JBLTUNE23ONC

TWS aan te sluiten op de JBL
Headphones-app @.

** Activeer de stemassistent via de
JBL Headphones-app en wijs deze
toe aan de oordopjes van naar
voorkeur (L/R).

UITSCHAKELEN

HANDMATIGE INSTELLING
Maak verbinding met een nieuw
Bluetooth-apparaat
Fabrieksinstellingen

DOE MEER MET DE APP
OPLADEN

LED-FUNCTIES

BT verbinden

BT verbonden

BT niet verbonden
Fabrieksinstellingen

Batterij bijna leeg

Opladen

Volledig opgeladen

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

Driver-afmeting:

Voeding:

Oordopjes:

Oplader:

Type oordopjesbatterij:
Batterijtype oplader:
Oplaadtijd:
Muziekafspeeltijd met BT aan

Muziekafspeeltijd met BT aan
en ANCaan:

Frequentierespons:
Impedantie:
Gevoeligheid:
Maximum SPL:
Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:

Frequentiebereik Bluetooth-zender:

Vermogen Bluetooth-zender:
Modulatie Bluetooth-zender:
Maximale bedrijfstemperatuur:

TUNE230NCTWS

6mm/0.24" Dynamic Driver
SV=1A

5,1gelk (10,2 g samen)/

0.0111Ibs elk (0.022 Ibs samen)
47,39/0.104 Ibs

Lithium-ion polymeer (70 mAh /3,85V)
Lithium-ion polymeer (750 mAh /3,7V)
2 uur wanneer leeg

tot 10 uur

tot 8 uur

20 Hz - 20 kHz

16 0hm

105 dB SPL@1 kHz

93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

52

A20P 1.3, AVRCP 1.6 HFP1.7
2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C



DETTE ER | ESKEN
AP

Fa bedre kontroll og tilpasning
av lytteopplevelsen med denne
gratisappen.

SLIK BRUKES DET

Prov ulike storrelser for & finne den
perfekte passformen og lyden.
FORSTEGANGS BRUK

SLA PA 0G KOBLE TIL

Andre

Android™ 6.0+

Velg «JBL TUNE23ONCTWS» for

& koble til
DOBBELTTILKOBLING +
SYNKRONISERING
Stereomodus

Monomodus

KONTROLLER

Tapp | Hold

ANC*

Amblent Aware (Miljobevisst)*

Ta\kthru*
Bixby / Siri® / Annet
Voice Assistant™*

* Aktiver avanserte kontroller ved
akoble JBL TUNE23ONCTWS til JBL
Headphones-appen @.

** Aktiver taleassistenten
gjennom JBL Headphones-appen
og tilordne den til den foretrukne
mepruppen (HNV).

AAV
MANUEI.L KONFIGURERING
Koble til en ny Bluetooth-enhet
T\Ihakestil\mg il fabrikkinn-
stillinge
GJWK MER MED APPEN
LADING
LED-ATFERD
BT koble til
BT tilkoblet
BT ikke tilkoblet
Tilbakestilling til fabrikkinn-
stillinger
Lite batteri
Lader
Fulladet

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell: TUNE23ONCTWS
Driverstorrelse: 6mm /0,24" Dynamisk driver
Stromforsyning: V==1A
Orepropp: 5,1qpr.stk. (10,2 g kombinert) /
0,017 pund pr. stk. (0,022 pund
kombinert)
Ladeeske: 47,39/0,104 pund
Litium-ion-polymer (70 mAh /3,85 V)
Ladeesken: Lit polymer (750 mAh /3,7V)
Ladetid: 2timer ndr tomt

Musikkavspillingstid med BT pa

og ANCav:

Musikkavspillingstid med BT p&

0g ANC pa:

Frekvensrespons:

Impedans:

Folsomhet:

Maksimal SPL:

Mikrofonfalsomhet:

Bluetooth-versjon:

Bluetooth-profilversjon:

Frekvensomrade for

Bluetooth-sender:

Bluetooth-senderens strom:

Modulasjon for Bluetooth-
ender:

Maks driftstemperatur:

opptil 10 timer

opptil 8 timer

20 Hz—20kHz
160hm

105 dB SPLved 1kHz
93dB

-38 dBV/Pa ved 1 kHz

A2DP 1.3, VRCP 1.6, HFP 1.7

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

ZAWARTOSC ZESTAWU
APLIKACA

Tyskaj jeszcze wigkszq kontrole
mozliwosc personalizacji brzmienia,
W‘/kﬂ!l‘/Squ( te bezpfatng

JAK KORZVSTA( ZE SLEUCHAWEK
Wyprobuj rézne rozmiary, aby

zyskac wygode noszenia stuchawek i
najlepsze parametry audio.

*Whaz sterowanie zaawan-
sowane, taczac stuchawki JBL
TUNE230NCTWS z aplikacja JBL
Headphones

**Wiacz asystenta glosowego
w aplikacji JBL Headphones i
praypisz go do preferowane]
stuchawki (L/P).

WYLACZANIE ZASILANIA
RECZNA KONFIGURACJA

PRZED PIERWSZYM UZYCIEM taczenie z nowym urzadzeniem

WLACZANIE ZASILANIA T Bluetooth

LACZENIE Przywracanie ustawiief

Inne fabrycznych B

Android™ 6.0+ WIEKSZE MOZLIWOSCI DZIEKI

Wybierz,JBLTUNE23ONCTWS', APLIKACI

aby pofaczy¢ EADOWANII

DUAL (ONNECI +SYNC DZIALANIE DIODY LED

Tryb d: pofaczenia BT

Tryb déwigku mono BT pudlqtzune

STEROWANIE BT niepodtaczone

Siuan | Przytrzymaj Pvzywvatame ustawieri
fabryczn,

Ammem Aware (wlacz, by slyszec
otuaen ie) *

Ta\ Kithru*
Bixby / Siri® / Inne
Voice Assistant™*

Niski pozmm akumulatora
tadowanie
Pefne nafadowanie



SPECYFIKACJA TECHNICZNA

del: TUNE230NCTWS
Rozmiar przetwornika: Dynamiczny przetwornik 6
mm/0,24"
Zasilanie: SV===1A
Stuchawka: 5,1gszt. (facznie 10,2 g)/
0,011 funta szt. (facznie 0,022 funta)
Pnkmwne( fadujacy: 47 3 g/ 0,104 funta
do stuchawek: y polimerowy
(70 mAh /3, 85 V)
Typ wetui fadujacym: y polimerowy
(750 mAh 13,7V)
Czas fadowania: 2godz. od wyczerpania
Czas odtwarzania muzyki z
wytaczong funkcja ANC: do 10 godz.
(zas odtwarzania muzyki z wiazong
funkgja ANC oraz Bluetooth: do8godz.
Pasmo przenoszenia: 20 Hz - 20 kHz
Impedanqa 16 oméw
Efektywnos 105 dB SPL przy 1kHz

Maksymalne cisnienie akustyczne
SPL:

Czutos¢ mikrofonu:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:
Pasmo przenoszenia nadajnika
Bluetooth:

Moc nadajnika Bluetooth:
Modulacja nadajnika Bluetooth:
Maks. temperatura robocza:

93dB

-38 dBV/Pa przy 1kHz

5.2

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA
APLICATIVO

Obtenha ainda mais controle e
personalizagdo de sua experiéncia
auditiva com o aplicativo gratito.
MODO DE USAI

Experimente diferentes tamanhos
até encontrar o mais confortdvel

e (om o melhor desempenho

PRIMEIRAUYILIZA(AO

LIGAR E CONECTAR

Outros

Android™ 6.0+

SE|€(IOI|E "JBLTUNE23ONCTWS'" para
nectar

TE(NOLOGIA DUAL CONNECT
+SYNC

Modo estéreo

Modo mono

CONTROLES

Togue | Mantenha pressionado

ANC (cancelamento ativo de ruidos)*

Ambient Aware (permite ouvir o
ambiente ao redor)*

Desligado

Talkthru (permite conversar sem
tirar os fones)*

Bixby, Siri® ou Outros

ESPECIFICACOES TECNICAS

st devor® Modelo: TUNE23ONCTWS

dod Drivers dinamicos de 6 mm / 0,24
(onettanduseuJBLTUNEZSON( Alimentagao de energia: SV=1A
TWS ao aplicativo JBL Head- Fone de ouvido: 5,1 por pega (10,2 g combinada) /
phones @. 0,017 bs por pega (0,022 Ibs combinada)
e re ey | Chlaresn Jagrn s
para um dos fons de ouvido (direito | 1P de bateria do fone de ouvido:  Batera de plimerodeiio 70 méh /3,55V)
ou esquerdo). Bateria d d Bateria de polimero detio (750 mAh /3,7 V)
DESLIGA Tempo de carga: até 2 horas (carga total)
(CONFIGURACAO MANUAL

(Conectar a um novo dispositivo
bluetooth

Restaurar de configuragdes
defabrica

Autonomia com Bluetooth e
sem ANC:

Autonomia com Bluetooth e

MAIS RECURS0S DO APLICATIVO IR“'";’.'” defrequénda:
CARREGANDO mpedanca:

FUNC

Bluetooth conectando SPL méximo:

Bluetooth conectado Sensibilidade do microfone:
Bluetooth néo conectado

Restaurar de configuragdes
defabrica

Bateria fraca

Bateria carregando

Bateria carregada

Versio Bluetooth:
Versoes de perfil Bluetooth:

Intervalo de frequéncia do
transmissor Bluetooth:

Poténcia de transmissao Bluetooth:

Modulagdo de transmissao Bluetooth:

Temperatura maxima de uso:

Até 10 horas

Até 8 horas
20Hz-20kHz

16 ohms

105 dB SPL@1 kHz
93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2.4GHz - 2.4835 GHz

<10dBm
GFSK, i/4-DQPSK e 8-DPSK
°C



DETTAFINNS I LADAN
APP

Fa @nnu mer kontroll och anpassning
av dina musikupplevelser med den
har gratis-appen.

HUR DE SKA SITTA

Testa olika storlekar for att fa perfekt
passform och ljud.

FORSTA ANVANDNINGEN

SLAPA & ANSLUT

Ovrigt

Android™ 6.0+

Valj "JBL TUNE23ONCTWS" for
attansluta

DUBBEL ANSLUTNING + SYNK
Stereo-lige

Mono-lage

KONTROLLER

ANC*
Ambient Aware*

A

TalkThru*

Bixby /Siri® / Andra
Rostassistent**

* Aktivera avancerade kontroller
genom att ansluta dina JBL
‘TUNE230NCTWS till JBL Head-

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
phones-appen @. Modell: TUNEZ3ONCTWS KUTU iGERIGi * JBLTUNE23ONCTWS( JBL
** Aktivera din rostassistent Storlek pd element: 6mm/0,24 tum dynamisk UYGULAMA Headphones Uygulamasina
med JBL och omforsorjnis V=1A Bu lcretsiz uygulama ile dinleme baglanarak leri diizey kontrolleri
tilldela den till omnsna(kan du Oronsnickor 5,19/t (10,2 gt ha fazla kontrol alti-  etkinlesti
foredrar (L/R). laddmngsfadnl 43¢ na alabilir ve kisisellestirebilirisiniz. ~ ** JBL Headphonesuygulamas\
STANGAV e i TomAh3ESY) NASILTAKILIR il sesl asistaniniz etkinlestiin ve
MANUELL INSTALLNING | . . o Mikemmel uyum ve ses perfor- istediginiz (Sol/Sag) kulakhiginiza
Anslut en ny Bluetooth-enh batterityp | (750mAh,3,7V) mansi icin degisik lgiileri deneyin. ataym.
iksaterstalInir L ingsti 2 timmar fran tomt ILK KULLANIM GUCU KAPATMA
GOR MER MED APPEN Musikspeltid med BT pa och GUClJ ACMA VE BAGLANMA MANUEL KURULUM
LADDAR ANCav: Upp till 10 timmar Digerleri Yeni bir Bluetooth cihazina
LED-FUNKTION Musikspeltid med BT pa och Android™ 6. baglanin
BT ansluter ANCpa: Upp till 8 timmar Baqlanmak \gm "JBLTUNEBON( Fabrika ayarlarina dan
BT anslutet Frekvensomfang: 20 Hz— 20 kHz WS UYGULAMA ILE DAHA
BT ¢j anslutet . CiFT HAG[AN'[I + FAZLASINI YAPIN
Fabikséterstalning LT:S?::; 185" :BNSPL . SENKRONIZASYON SAR) ETME
Lag batterinivé B Stereo Mod LED HAREKETLERI
Laddar Max SPL: 938 Mono mod BT baglaniyor
Fullt laddad Mikrofonkanslighet: -38 dBV/Pa vid 1 kHz KONTROLLER BT baglandi
Bluetooth-version: 5.2 Dokunun | Basiniz ve bekleyiniz BT bagh degil
Bluetooth-profilens version: A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7 ANC* Fabrika ayarlarina dén
Bluetooth-séndarens frekvensomfang: 2,4 GHz - 2,4835 GHz Ambient Aware (Ortam itk pil gt
Bluetooth-séndarens effekt: < 10dBm Farkndalg)* sar etme
. - 0ff (Kapalr) Tam sarj oldu
Bluetooth-sandarens modulering: GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK Talkthru*
Max drifttemperatur: 45°C Bixby / Siri® / Digerleri

Sesli Asistan**



TEKNIK OZELLIKLER
Model:

Siiriicii Boyutu:

Giig kaynag
Kulaklikigi kulaklik:

Sarj kutusu:
Kulaklik pil
Sarj kutusu pil
Sarj silresi:

BT agik ve ANC kapaliyken miizik
calma siiresi:

BTve AN( a(lkken miizik
calma

Frekansarallg :
Empedans:
Hassasiye
Maksimum SPL:
Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth Siiriimii:
Bluetooth profil
Bluetooth veri fvekansavallgl:
Bluetooth verici giicii:
Bluetooth verici modiilasyonu:
Maksimum calisma sicakhigi:

ii:

TUNE230NCTWS

6mm/0,24" Dinamik Siiriicii
V=1A

5,1g birtanesi (10,2 g ikisi) /

0,011 Ibs bir tanesi (0,022 Ibs ikisi)
4739/0,1041bs

Lityum-iyon polimer (70 mAh/ 3,85 V)
Lityum-iyon polimer (750 mAh/3,7V)
Bosaldiktan sonra 2 saat

10 saate kadar

8 saate kadar
20Hz-20kHz

16 0hm

105 dB SPL@1 kHz
93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2.4GHz-2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

[RU]

KOMITEKT MOCTABKM
TIPUTIOXKEHHE

[lonOMHTEsHbie BO3HOXHOCTH
YTPABTEHA | HACTPOIKM NapaMETPOB

* 3apeiicayiiTe AONONHUTENbHbIE

3MEMEHT ypaBNeHU, NOZKI0UMB

HaywHikos JBL TUNE23ONCTWS k

npnoxeruto JBL Headphones @).
A

6ecnnarHoro NpUNoKeHNA.
KAK UCI

TOMOUIHIK epes npinoKerie
JBL

Kom6unmpyiite ana waeanshoit
TIOGaKH W 3ByUaHIA.

MEPBOE UCM0/b30BAHUE
BK/KYEHME U CONPAMEHUE
Mpoyee

Android™ 6.0+

Boibepute «BLTUNE23ONCTWS» ana

Ha mapamw Waywhink (essii/
lpasbi).

BbIK/MIOYEHUE

PYYHAR HACTPOKA
TlogKriouekie K HOBOMY YCTOTiCTBY
Bluetooth

(6poc 40 3aBoACKNX KacTpoeK

nonKTloUeHA TIONONHUTENbHBIE
ﬂHUMHU[ ™e
Crepeopemm 3APAIKA

Motopexum (CUTHANbI MIHAWKATOPOB
MEMEHTBI

Kacahie | Yaeprase

ANC (AganvHoe wymonogasnene)

Ambient A

Nogkmosetne no Bluetooth

YCTaHoBneHo

IBILIMMOCTb OKpYKaloweit cpefb)*
Boikn.

Talkthru (Noumxene yposr
TPOMKOCTH 1A KOMQOpTHOTO
obierns)*

Bixby / Siri® / Mpouee
TonocoBoit nomousHmK™

YCTaHoBeHO
(Bpoc A0 3aBOACKIX HACTPORK
AKKyMYRATOp paspaxen
apanka

lonHoCTb0 3apAKeH!

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN
Mogenb:
Pa3mep mem6paHbl:

UCTOuHMK nuTanuA:
YUIHUKH:

3apapnblit GyTasp:

TUNE230NCTWS

MeM6pana auHamiika 6 mm /
0,24 pioiima

51 r/Lﬁr. (10,2 8 komnnexTe) /
0,011 dynra/wr. (0,022 gyHra B

KomnnekTe)
47,31/0,104 hyrra

Tun 6atapen

akkymynatop (70 MA-4 / 3,85 B)

Tun 3apAAHoro
yTApa:
pems 3apagKi:
Bpema Bocnpou3BeseHns
My3bIKi NPY BbIKAIOYeHHOM ANC
(AKTMBHOE WyMoNoAaBNeHMe) U
BKIOYEHHOM

A
BpemA BOCTPOU3BEACHIA My3bIKH

NPH BKAI0YEHHBIX dyHKLuAX BT
INC (AKTHBHOE WyMonoaBnenwe):
[aCTOTHbIA OTKAK:
Conpotuenenme:
YyBCTBUTENbHOCTD:

[yBCTBATENbHOCTL MUKPOGOH:
epcua Bluetooth:

Bepcus npoduna Bluetooth:
[Manaso yactor nepegiarunka
Bluetooth:

MouwrocTb nepenarymka Bluetooth:
Mogynauua uanyyatena Bluetooth:
MakcumanbHan Temneparypa
SKyaTauum:

laKc. ypoBeHb 38yK0BOro AaBAenHs: 93

aKkkymynatop (750 mA-4 /3,7 B)
24 Nocne NoAHOI pa3panKi

0104

nody

20Ty — 20 KMy,

105 EB Y30 npu 1ML

-38 aBB/Ma nput 1Kl

A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7

24Ty — 2,4835 Ty
<10 ab/mBT
GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK

45°C
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Android™ 6.0+

:i?x "JBLTUNE23ONCTWS" 3¢
e

Wﬂﬁ&$§+ 4
IR
BB

=

|| RE
ANC(ETDPEIR)*

Ambient Aware (FF 55 R0
off (R 14))

Talkthru (5 EE33E1E)
Bixby / Siri° / Efth

BEEHF

* 4 JBLTUNE23ONCTWS JE§
I JBL Headphones 57 F3 @ L4
BABRIEHEE.
**J83d JBL Headphones K7
AREESHFINGE,
BHOBAERNER
(K/4)s

Rl
RN E
MEHTIRE
BRES A

78

LEDFERAT T LR

g?EEL&
i

BANIE
BS:
RaEnETRY:
iR

HE:

FRRIPE:
EHEAhER:
FERRIP R AR
FEEIAYiE):
FFIBE B R ANC(EED
FeEng) BB 5 AR RB TR BT ] -

FERIESFH] ANC(ERHPER)

BB B AR R 8] 0
SRR ¢

[zt

REE:

AP
ERMRHE:
BT hRAS:

A REXhRAS:
BRI EE:
BEFRSBINE:
EHE%&E]H#J

TUNEZ3ONCTWS
6mm/0.24" BHEIREN ST
SV===1A
—R51g(—&l029/—R
0.0111bs (— &) 0.0221bs)
473/0.1041bs

SBRAYIERH (T0mAh/3.85V)
FBREYEH (750mAh/37V)
2B (M B RIFEH)

LRI 10708

SR 8/

20 Hz - 20 kHz

16 0hm

105 dB SPL@1 kHz

93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

52

A2DP 13, AVRCP1.6HFP1.7
2.4GHz-2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

SRR
LB I
ECHRARER o
it
BHARR T LS5
B EREX
L]

Android™ 6.0+
842 TBLTUNEZ3ONCTWS] 3L
TSR

#Ei

=

HEAE | M
ANC(EBHPERR)

Ambient Aware (R 358 LA

FAEA

Talkthru (18 5538 38)*
Bixby / Siri® / ELth
EEaE

* B T JBLTUNE230NC
TWS $E$5 5 JBL Headphones
EREt@ > BBE
FEHER] o

** 538 JBL Headphones FiE

ARABACHES

12 REREIEEAE

EIENEE (/A) °

FAk

FERE

BEREMNETRE
RRRER

EMEHETME§W$

lED}bk!E

BFERD

EFBiEiE

B

REER

EHERE

FER

ERME



RER
EEWithiER
RESTHEL

B

TERE SRR ANC(EB)
FE0R) BAPARS OB 444
o]

TEE TR ANC(E B 35

mEEO SR &

FR#
BHELEE
BRASPL:
EmBHE
BEOFRRAS

BREMERE
BB ATIMAR
BFSATRITIR
BFRAMEe
BATLFRE:

TUNEZ3ONCTWS

6mm/0.24” BHASEREHES
SV==1A
BEsIgME029/ 8%
0.0111bs (R 0.022 Ibs)
4739/0.1041bs
FAREIER T 7o mAh/

3.85V)

%"éﬁ%ﬁ%&?%itﬂ (750 mAh/
37V)

HEmBRITRHE 2\

RIE0/0EF

I8\
20Hz- 20 kHz
16 BB
105 dB SPL@1 kHz
%38
—ss dBV/Pa@1 kiz

AZDP] 3, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2.4GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK ~ m/4-DQPSK ~ 8-DPSK
45°C

m

ISIKOTAK

APLIKASI

Miliki aplikasi gratis ini agar kontrol
dan personalisasi pengalaman
mendengarkan sepenuhnya ada di
tangan Anda.

CARA PEMAKAIAN

* Aktifkan kontrol lanjutan
dengan menyambungkan JBL
TUNE230NCTWS ke aplikasi JBL
Headphones @.

** Aktifkan asisten suara melalui
aplikasi JBL Headphones dan
tetapkan ke earbud pilihan

Coba berbagai ukuran demi Anda (Kr/Kn).
kenyamanan dan kualitas audio. MEMATIKAN
PENGGUNAAN PERTAMA PENGATURAN MANUAL
MENYALAKAN & Menyambungkan ke perangkat
MENYAMBUNGKAN bluetooth baru
Lainnya Atur ulang ke pengaturan pabrik
Android™ 6.0+ KEGUNAAN LAIN APLIKASI
Pilih"JBLTUNE23ONCTWS" untuk MENGISI DAYA
‘menyambungkan POLA LED

+ BT
GANDA BT Tersambung
Mode Stereo BT tidak tersambung
Mode Mono Atur ulang ke pengaturan pabrik
KONTROL Daya baterai lemah

Ketuk | Tahan

ANC (Penghilang Derau Aktif)*
Ambient Aware (Sadar Sekitar)*
Mati

Talkthru™

Bixby /Siri® / Lainnya

Asisten Suara**

Mengis daya
Daya terisi penuh

SPESIFIKASI TEKNIS
Model:

Ukuran Driver:

(atu daya:

Earbud:

(asing pengisi daya:
Tipe baterai earbud:

Tipe baterai casing pengisi daya:

Lama pengisian daya:

Lama pemu(aran muslk saat BT
nyala dan ANCm

Lama pemutaran musnk saat BT
aktif dan ANC aktif:

Respons frekuensi:

Impedans:

Sensitivitas:

SPL Maksimum:

Sensitivitas mikrofon:

Versi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth:

Rentang frekuensi pemancar
Bluetooth:

Daya pemancar Bluetooth:
Modulasi pemancar Bluetooth:
Suhu pengoperasian maksimal:

TUNE230NCTWS

Driver Dinamis 6 mm/ 0,24"
V=1A

5,19 perbuah (total 10,2 g)/
0,017 Ibs per buah (total 0,022 Ibs)
47,39/0,1041bs

Polimer litium-ion (70 mAh/3,85V)
Polimer litium-ion (750 mAh/3,7V)
2jam dari keadaan kosong

hingga 10jam

hingga 8 jam

20 Hz - 20kHz
160hm

105 dB SPL@1 kHz
93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2.4GHz - 2.4835 GHz

<10dBm
GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C
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TECH SPEC
Model:
Driver Size:
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Frequency response:

Impedance:

TUNE23ONCTWS
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qcyﬁ 20.) ns‘H ) /o860
(wc 0.000 GOC (wmq
cwé 0.0 cdlg)

SR 06]5/ 0.00G calé
88008-3E0g§ §c8eo
(70 mAh/ 3.85V)
88008-3E0g§ §cBeo
(750 mAh/3.7V)

obr0 307§ 9685642008
@eBwets 48

20 §o§3208
Dl §3§.‘13308

20 Hz - 20 kHz
16 0hm

Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:
Bluetooth version:

Bluetooth profile version:
Bluetooth transmitter frequency
range:

Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter
modulation:

oGl ionrozd
=iy medh-

105 dB SPL@1 kHz
93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
5.2

A2DP1.31 AVRCP 1.6 HFP 1.7

2.4 GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK

45°C
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TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND
SETTINGS.

POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT AU
MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA BATTERIE VARIE
EN FONCTION DE LUTILISATION ET DES REGLAGES.

FOR AT FORL/ENGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET HELT MINDST
EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AFHENGIG AF
BRUG 0G INDSTILLINGER.

ZUM VERLENGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL ALLE 3
MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER VARIIERT JE
NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

T1A NA NAPATEINETE TH AIAPKEIA ZOHZ THX MMATAPIAZ, OOPTIZTE THN
MAHPQZ TOYAAXIZTON MIA OOPA KAGE 3 MHNEZ. H AIAPKEIA ZOHS THE
MNATAPIAZ NOIKIAAEI ANAAOTA ME TH XPHEH KAITIZ PYOMIZEIZ.

PARA  PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA DURACION
DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES.

PIDENNA AKUN KAYTTOIKAK LATAAMALLA SE TAYTEEN VAHINTAAN KERRAN
3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA VAIHTELEE KAYTON JA ASETUSTEN
MUKAISESTI.

<
E

=

HU' AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN 3 HAVONTA
LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR ELETTARTAMA A
HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL FUGGOEN VALTOZIK.

PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE

(COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA UTILE DELLA

BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE IMPOSTAZIONI.

OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ TE OPTIMALISEREN, 1 KEER PER

3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE BATTER IS

AFHANKELUK VAN GEBRUIK EN INSTELLINGEN.

FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST HVER

3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV BRUK 0G

INNSTILLINGER.

PL ABY PRZEDEUZYC ZYWOTNOSC BATERII, NAEADUJ JA W PEENI CO NAJMNIE)
RAZ (O 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA 0D SPOSOBU
UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BR PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A ATE A CARGA
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=
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AGAR MASK PAKAI BATERAL LEBIH LAMA, ISl DAYA HINGGA PENUA

SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALL. MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BEDA

TERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADA TRES MESES. A
BATERIA DEPENDE DE COMO E ONDE ELA £ USADA.
SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT FORLANGA
DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR BEROENDE PA
ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.
PIL OMRUNU UZATMAK ICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFA TAM SARJ
EDINIZ. PIL OMRU, KULLANIM SEKLINE VE AYARLARA GORE DEGISKENLIK
GOSTERMEKTEDIR.
YT0Bbl MPOANIMTH CPOK KCTAIYATALIMI AKYMYNIATOPA, BbINOMHAVITE
MONKYIO 3APALKY XOTA Bbl PA3 B 3 MECALA. CPOK SKCMNYATALUMN
AKKYMYNIATOPA 3ABUCHT OT UCNONIb30BAHMA U HACTPOEK.
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ICRF Exposure Information and Statement

The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC:6132A-JBLT230NT) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR
value reported during product certification for head use is 0.4278 W / kg.

The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories that maintain a separation
distance of Omm between the user’s head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do not
meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

Head operation
The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear and
the product (including the antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

1C:6132A-JBLT230NT

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'lC.

La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d'appareils: (I(:6132A-JBLT230NT) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur
DAS la plus élevée mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.4278 W / kg.

L'appareil a été testé dans des cas dutilisation typiques en relation avec le corps, ol le produit a été utilisé a 0 mm de la téte. Pour continuer a respecter les standards dexposition RF de I'lC, utilisez des
accessoires qui maintiennent une distance de séparation de 0 mm entre la téte de I'utilisateur et I'arriére du casque. Lutilisation de clips de ceinture, d'étui ou d‘accessoires similaires ne doivent pas
contenir de piéces métalliques. Les accessoires ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I''C et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte

L'appareil est testé dans un cas dutilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards d‘exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre loreille et
le produit (antenne comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement I'antenne incluse ou
une antenne certifiée.

1C:6132A-JBLT230NT



/\WARNING
DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY | DO NOT SHORT CIRCUIT \ MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE \ RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECTTYPE | DISPOSE OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS

Monb30BarenbCkite HaywWHIKI
: XapmaH D WHpactpus
Cpenato B Kutae
Vmnoprep: 000 “XAPMAH PYC CnAind¢, Poccua, 127018, r.Mocksa, yn. lsuHues, 4.12, k. 1
[apanTuitHbiii nepuog: 1rop
Cpok cnyx6bl: 2 rofa
VHopmaLua 0 cepBHCHbIX LieHTPaX: www.harman.com/ru
TexHuyeckas noazepxka: 8 (800) 700 0467
OpraHu3auya, ynonHOMOYeHHA Ha NPUHATHe NpeTeH3uit noTpebuteneii: 000 “XAPMAH PYC CuAitdc”
ToBap cepTUQULIMPOBaH
[laTa u3roToBneHvA ycTpoiicTBa onp A 10 ABYM 6 13 BTOPOIt FPYNMbl CUMBONIOB CEPUItHOTO HOMepa U3eAUs, CeAyIoLLIUX NOCNe PaAenuTeNbHOro
3Haka «-». KoaupoBKa CooTBETCTBYeT NOPAAKY ByKB NaTUHCKOr0 andasyTa, Haunas ¢ AHBapa 2010 roaa: 000000-MY0000000, rae «M» - Mecsl npou3BoAcTBa (A - AHBapD, B - hespanb,
C-mapTuT.A.) v «Y» - rog npoussoactsa (A - 2010, B- 2011, C-2012mt.a.).

EH[ c € FCCID: APUBLT230NT < R 018-210239

CLUA, 06901 KonrexTukyt, r.Cramdopa, Atnantuk Crput 400, oguc 1500




aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicages

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo
com os procedimentos regulamentados para avaliagéo da
conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende
05 requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informacdes, consulte o site da Anatel —
www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra
interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em
sistemas devidamente autorizados.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use

of such marks by HARMAN International Industries,
Incorporated is under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners.

®. ok Google

Google, Android and Google Play are trademarks of Google LLC.

Amazon, Alexa, Amazon Music, and all related logos are
trademarks of Amazon, Inc. or its affiliates.
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tEh n O tE l(a https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:
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